

# 武磊新冠病毒检测结果转阴性

## 本周将按照球队计划参加个人训练

新华社北京5月10日电 武磊官方微博9日发布公告称,效力于西甲西班牙人俱乐部的中国球员武磊近期两次新冠病毒核酸检测结果均呈阴性,目前身体状况良好,下周起将参加个人训练。

公告称:“根据西甲皇家西班牙人俱乐部安排,武磊分别于4月28日和5月7日接受了新冠病毒核酸检测,两次检测结果均呈阴性,且IgG抗体为阳性。目前其本人身体状况良好,感谢大家的关心和支持。”

公告同时写道:“下周起,武磊将依球队计划,回到达尼·哈尔克体育城参加个人训练。”

3月21日,中国足协于官网宣布已从西班牙人俱乐部获知武磊确诊感染新冠病毒。武磊随后在个人社交媒体上发布视频,表示自己正在西班牙家中隔离,精神状况非常好,症状基本消失。

同时,武磊还在自己的社交媒体上写道:“刚起床就看到许多朋友留言来祝贺我康复,

一切都在逐渐变好。感谢俱乐部这段时间对我及我的家人的支持帮助,感恩巴塞罗那的医生护士们及时有效的诊断治疗,感激各界领导,西班牙巴塞罗那使领馆,媒体朋友们对我的关爱。

最感动的是国内的球迷朋友们从始至终的支持鼓励。留洋道路风雨兼程,我将继续寻找那个更好的自己。

今天是母亲节,祝所有的母亲节日快乐,你们辛苦了。”

# 文体矩阵

大连晚报

编辑 赵健 责任编辑 高玉霞  
体育部主办 主编 王维民 副主编 孙卫东

2020年5月11日 星期一

A12

## 国足昨在上海集结,开启新一轮备战工作

# 洛国富用汉语拼音为球迷签名



洛国富给球迷签名。OSPORTS供图

特约撰稿 林名

昨天,国足在上海集结,开启新一轮的世预赛备战工作。广州恒大归化国脚洛国富

首次入选,昨天下午也是和恒大队友一起抵达国足下榻酒店。

洛国富戴着口罩,身着黑色短袖T恤,背

着一个双肩包进入酒店。长长的头发梳了起来,额头光滑一片,看起来比较精神。

留守在酒店的球迷,自然不会放过这样的机会,举着手机和洛国富合影留念。洛国富目前能简单的说一些中文,他在酒店接受采访时就小小秀了一把,“我是洛国富,我很好,你好吗?”

他给球迷签名也被晒了出来,中文的“洛国富”三个字有些复杂,他就用汉语拼音拼写了“luoguofu”的签名。据悉在国家队中,洛国富将和阿克森同屋。

另一名归化国脚阿克森在下车后也是受到球迷追捧,因为此前阿克森在上海上港效力过,上海球迷对于他非常认可,不少人围住阿克森,索要签名合影,阿克森也是一满足球迷的需求。

按照计划,国足的这次集训将持续到27日,期间和申花与上港进行两场热身赛,检验集训效果。世预赛具体时间还没定下来,但主帅李铁对于归化球员洛国富的考察,将会在这次集训中全面展开。

# 申花朱辰杰因伤缺席国足集训

## 上港蔡慧康补充征调

新华社上海5月10日电 “非常遗憾因为伤病我不得不缺席本次国家队集训。”10日,上海申花队队员朱辰杰在社交媒体宣布,因左腿后侧肌肉有轻微水肿和损伤,遗憾缺席国家队集训。国足补充征调上港队后腰蔡慧康参训。

9日球队放假日早上起床后,朱辰杰感到大腿肌肉不适。“为了保险起见,队医让我去医院拍了核磁共振检查,检查显示左腿后侧肌肉

有轻微水肿和损伤。下午我带着报告去国家队驻地又做了检查。”朱辰杰表示。

作为“00后”国脚,朱辰杰在上赛季坐稳了上海申花主力中卫位置且表现出色。所幸这次伤势不重,“我的伤势并不算严重,大概需要10天左右的恢复期,考虑到此次国家队集训时间比较短,国家队队医在和教练组沟通后决定让我暂时回俱乐部治疗康复。”朱辰杰表示。

朱辰杰在社交媒体上也表达了感谢,“我

会尽全力尽快康复,保持状态,时刻等待国家队的召唤”。

此外,经国家男子足球队教练组研究、中国足球协会批准,中国国家男子足球队补充征调上海上港俱乐部队员蔡慧康参加本期国家队集训。为备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)的比赛,中国国家男子足球队定于2020年5月10日至27日期间赴上海市组织集训。

# 马竞有意续租卡拉斯科

特约撰稿 刘云

根据比利时一家媒体的报道,西甲劲旅马德里竞技希望续租卡拉斯科。该媒体表示:“马德里竞技力争在下一个赛季保留卡拉斯科,他在马竞的冒险可能会继续。在冬季转会期以租借方式返回欧洲的卡拉斯科,从那时候起已经代表马竞出场5次。这家西班牙俱乐部希望说服大连人俱乐部再次把卡拉斯科借给他们额外一个赛季。大连人俱乐部的想法还有待观察,该选项将使球员和马竞可以从长远的角度判断合作的兴趣。”

与此同时,根据英国媒体的报道,大连人外援龙东愿意在将来重返纽卡斯尔。龙东在接受采

访时表示:“如果你问我是否要回来,答案当然是肯定的。毫无疑问,我想要回到纽卡斯尔。圣詹姆斯公园球场很大,对我来说太棒了。作为一名球员,在那里踢球真的太棒了。但是我现在的首要任务在中国。如果给我回来的机会,我会接受的。”

在冬季转会期间,龙东曾接近加盟曼联。龙东坦言:“重返英格兰的机会非常近。俱乐部的老板说他们为我付出了很多,他想让我留下来,他不想让我离开。我与贝尼特斯进行了交谈。然后,他们选择了另一名球员。我的经纪人并没有说太多。这对我来说是一次重返欧洲的好机会,但我留在中国。”



表现机会不多。卡拉斯科回到马竞之后。资料图片

## 反对在中立球场比赛 英超重启遇阻

新华社伦敦5月9日电 英超重启计划还没成型已遭遇阻力。沃特福德俱乐部主席达克斯伯里明确表示反对在中立球场比赛,并表示至少6家俱乐部都持同样态度。

据悉,一旦英超需要投票表决,20家俱乐部中必须至少有14家同意。不过,有英国媒体称英超会在下周开会时发出“警告”,表示不同意在中立球场比赛可能会让俱乐部付出比降级更大的代价,他们必须考虑长远利益。

## 体坛短讯

●意甲AC米兰俱乐部9日发布公告,表示全队所有人员的新冠检测结果均为阴性。